

## 遵义医科大学检验学院一行来我院访问交流

2018年11月26日至12月1日，遵义医科大学检验学院闵迅主任、罗开源书记携检验系临床生物化学检验、血液学检验、微生物学检验及免疫学检验教研室主任及教师一行9人来我院检验医学系进行研修。

研修欢迎仪式上，许文荣院长致欢迎词；龚爱华副院长介绍了我院本科教学、研究生培养及科研管理等情况；邵世和主任介绍了检验医学系近年来在教学和科研工作中的举措与成效；闵迅主任讲解了这次来江苏大学检验医学系观摩学习的目的和日程安排。

研修期间，遵义医科大学的来访教师根据自己的专业融入检验医学系的各教学团队中，对检验医学系的教学管理、教学方法与改革，科学研究方向、方法以及科研管理等进行了观摩学习，并亲身体验了临床分子生物学检验的PBL课程教学、病原生物学检验和临床基础检验学的网络课程教学过程；参加了各教研室的集体备课、教学研讨等教学活动。研修最后一天，遵义医科大学检验学院的院长、书记及各位来访老师与检验医学系的部分教研室老师就教学、科研等工作进行了交流，交流会议由邵世和主任主持，所有来访老师均讲述了本次学习的收获，也对我院检验医学系的发展提出了一些建议。



检验医学系

2018.12.10